



В городе Очёре двое подростков, обвиняемые в грабеже, предстанут перед судом

Очерским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 15 и 17-летних жителей города Очер, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества, совершенное по предварительному сговору, с применением насилия не опасного для жизни и здоровья).

По версии следствия, в августе 2012 года обвиняемые на одной из улиц города Очёр, с целью личного обогащения, применяя насилие, открыто похитили у незнакомого молодого человека денежные средства в сумме 1000 рублей, которые потратили по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

12 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/743229>